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WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Start schooljaar  -  Openstaande vacatures voor leerkrachten

Ik verwijs naar mijn eerdere schriftelijke vraag nr. 193 van 3 december 2020 waarin ik 
informeerde naar het aantal vacatures voor leerkrachten dat niet ingevuld was op 30 
september 2021 en het aantal werkzoekende leerkrachten per 30 september 2020.

Om de huidige situatie te kunnen vergelijken met die van vorig jaar, ontving ik graag 
volgende cijfers van de minister.

1. Hoeveel vacatures voor leerkrachten waren niet ingevuld op 30 september 2021? 
Graag een opdeling per onderwijsniveau en per arrondissement (of provincie) en een 
onderscheid tussen gewoon en buitengewoon onderwijs.

2. Hoeveel werkzoekende leerkrachten waren er op 30 september 2021? Graag een 
opdeling per onderwijsniveau, per geslacht en per arrondissement.

3. Om na te gaan waar vacatures niet ingevuld geraken en waar er nog veel 
werkzoekende leerkrachten zijn, wordt vaak gekeken naar de spanningsratio van 
VDAB. 

Graag ontving ik de spanningsratio per 30 september 2021 voor leerkrachten kleuter-, 
lager en secundair gewoon en buitengewoon onderwijs, onderverdeeld per 
arrondissement.



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 129 van 24 november 2021
van LOES VANDROMME

1. In de tabel hieronder vindt u een overzicht van het aantal openstaande vacatures  
(Normaal economisch circuit (zonder uitzendopdrachten), rechtstreeks aan VDAB 
gemeld) eind september 2021, opgedeeld naar beroep en arrondissement.

2. In bijlage 1 vindt u een gedetailleerd overzicht van het aantal werkzoekenden zonder 
werk op 30 september 2021. De cijfers zijn opgedeeld naar beroep, geslacht en 
arrondissement.
Afgelopen jaar is de werkzoekendenindeling naar beroep waarover gerapporteerd 
wordt bij VDAB gewijzigd van ‘inzetbare niet-werkende werkzoekenden’ naar 
‘werkzoekenden zonder werk in bemiddeling’. De huidige cijfers zijn dus niet helemaal 
te vergelijken met de cijfers die vorig jaar werden aangeleverd. Daarom zijn in de 
bijlage ook de cijfers van september 2020 toegevoegd zodat er een vergelijkingsbasis 
is.
Eind september 2021 waren er voor:
- leerkracht buitengewoon secundair onderwijs 403 werkzoekenden.
- leerkracht kleuter- en lager onderwijs 984 werkzoekenden.
- leerkracht secundair onderwijs 1986 werkzoekenden.

3. In de tabel hieronder vindt u een overzicht van de spanningsindicator van eind 
september 2021 voor de gevraagde beroepen per arrondissement.

BIJLAGEN:
1. Overzicht van aantal werkzoekende leerkrachten

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=13783

